

Školský rok 2008-2009

V školskom roku 2008-2009 mala škola 9 tried denného štúdia, z toho:

4 triedy na I. stupni

5 tried na II. stupni

Školu navštevovalo celkom 163 detí, z toho na 1. stupni 80 a na 2. stupni 83 žiakov. V školskom klube bolo vytvorené 1 oddelenie, ktoré navštevovalo spolu 25 detí.

Zmeny v zložení pedagogického zboru: odišiel p. Anton Guček a nastúpila Mgr. Jarmila Kolářová (chémia, matematika a telesná výchova).

Záujmové krúžky a nepovinné predmety: práca s počítačom, výtvarné spracovanie materiálu, umelecká činnosť, literárno-dramatický krúžok, krúžok anglického jazyka, pohybová príprava, tanečný krúžok, cvičenia zo slovenského jazyka, cvičenia z matematiky, prírodovedný krúžok.

Z celkového počtu 163 žiakov prospelo 157 žiakov, neprospievajúci žiaci postúpili do vyšších ročníkov po vykonaní komisionálnych skúšok v auguste 2009.

Školopovinnosť ukončilo 19 žiakov 9. ročníka. Na hotelovú akadémiu boli prijatí 3 žiaci, na obchodnú akadémiu 2 žiaci, na SPŠ dopravnú 1 žiak, na SPŠ geodetickú 1 žiak, na SOŠ cestovný ruch 1 žiak, na SOŠ výtvarného umenia 1 žiak, na SOU štvorročné 3 žiaci a na SOU trojročné 7 žiakov.

Na osemročné gymnázium sa prihlásila 1 žiačka, ktorá bola prijatá.



Úspechy a podujatia školy

V septembri sa konala slávnostná imatrikulácia prvákov a piatakov.

V tomto mesiaci žiaci 2. stupňa absolvovali prírodovedný chodník Žitného ostrova v Gabčíkove.

V októbri sa Jarmila Vargová (6.ročník) pod vedením RSDr. Eleny Mészárosovej zúčastnila súťaže v aranžovaní v Malinove, kde získala 1. miesto.

V decembri sa na našej škole uskutočnila slávnostná akadémia k 80. narodeninám básnika Milana Rúfusa pod názvom „Deti sa modlia za básnika“, ktorú pripravila p. učiteľka Marta Podhradská. S úspešným programom žiaci vystúpili aj na jasičkovej omši v miestnom Kostole sv. Alžbety.

V Olympiáde v nemeckom jazyku v okresnom kole sa žiak Ladislav Szeiff (8.roč.) umiestnil na 4. mieste. Žiaka na súťaž pripravovala Mgr. Božena Némethová.

Úspešnými riešiteľkami matematickej olympiády boli žiačky 5. ročníka Bernardeta Renczésová a Martina Bernáthová. Na olympiádu ich pripravovala Mgr. Blanka Fodorová.

Výrazné úspechy sme dosiahli v ľahkej atletike (odborná príprava Mgr. Gizela Nagyová): Karolína Szeiffová (7.roč.) v behu na 300 m a Viktor Škultéty (6.roč.) v behu na 1 000 m obsadili 1. miesto.

Naša škola aj v tomto školskom roku pokračovala v populárnej a úspešnej tradícii uskutočňovaním tematických tvorivých dielní.

Koncom školského roka absolvovali deti výlet do Prírodovedného múzea vo Viedni, výlet do Bratislavy, navštívili predstavenie v Bábkovom divadle v Bratislave. Žiaci 5. ročníka absolvovali plavecký výcvik.

K najvýraznejším úspechom školy v tomto školskom roku môžeme zaradiť projekt „Jazykové laboratórium – most k porozumeniu“, ktorý vypracovala p. učiteľka Marta Podhradská. Projekt bol zameraný na získanie finančných prostriedkov na vybudovanie jazykového laboratória. Po jeho schválení škola získala od Ministerstva školstva SR finančnú dotáciu vo výške 290.000,- Sk, ktorú sme použili na vybudovanie novej počítačovej učebne, špecializovanej na výučbu cudzích jazykov.



Pedagogický zbor:

PaedDr. Jarmila Hanidžiarová, riaditeľka školy
(slovenský jazyk a literatúra, občianska náuka)

Mgr. Božena Némethová, zástupkyňa riaditeľky (nemecký jazyk)

Mgr. Katarína Englerová, učiteľka 1. stupňa

Mgr. Angela Potisková, učiteľka 1. stupňa

Mgr. Petra Koreňová, učiteľka 1. stupňa
Mgr. Irena Tóthová, učiteľka 1. stupňa
Mgr. Blanka Fodorová, učiteľka (matematika, fyzika)
Mgr. Jarmila Kolářová, učiteľka (matematika, chémia)
RSDr. Elena Meszárošová, učiteľka (dejepis, výtvarná výchova)
Mgr. Gizela Nagyová, učiteľka (chémia, telesná a športová výchova)
Ing. Zuzana Pálmayová, učiteľka (nemecký jazyk, biológia)
Marta Podhradská, učiteľka (slovenský jazyk a literatúra, geografia)
Mgr. Eva Ěrseková, katechétka
Helena Molnárová – vedúca vychovávateľka ŠKD

